

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

a Szivárvány Református Óvoda 2018/2019. nevelési évben végzett pedagógiai munkájáról

A **Szivárvány Református Óvoda** Berettyóújfalu, Tardy utca 8. szám alatti székhelyen működik. Az intézmény fenntartója a Tiszántúli Református Egyházkerület.

Az óvoda három csoportban 85 fő maximálisan felvehető létszámra rendelkezik működési engedéllyel. A református óvoda iránti igényt mutatja és a szakmai munka elismerését jelenti, hogy évekre visszamenőleg maximális vagy ahhoz közeli tényleges gyermeklétszámmal működik az intézmény. A 2018. október 1-i statisztikai adatok szerint a tényleges gyermeklétszám 85 fő volt három csoportban. Ez 100%-os kihasználtságot jelent. A fenntartó a túljelentkezésre tekintettel engedélyezte a jogszabály szerinti maximális csoportlétszám átlépését a működési engedély szerinti felső határig.

Személyi feltételek:

- 7 fő óvodapedagógus,
- 1 fő gazdasági vezető,
- 4 fő dajka (1 fő tartósan távol)
- 1 fő konyhalány,
- 1 fő karbantartó.

A nevelési feladatok ellátásához és az intézmény működtetéséhez a személyi feltételek jogszabály szerint biztosítottak voltak.

Az óvoda a „Lépésről lépésre program” alapján állította össze pedagógiai programját. Kiemelt feladatnak tekinti az egészséges életmódra történő nevelést. A nevelési év kezdetére készült el a felújított játszóudvar. Az óvodán kívüli programok is fontos szerepet kapnak a nevelésben. Nyomon követik a természet változásait, a városi séták a lakóhely történelmi értékeinek a megismerését segítik. Az éves program fontos része az egyházi ünnepekre történő készülődés, a gyülekezeti kötődés erősítése. Az óvodapedagógusok kórusa szolgálatot is vállal a gyülekezeti, közösségi alkalmakon.

Az óvodai nevelés egyformán fontos eleme a tehetséggondozás és felzárkóztatás. Felvették a kapcsolatot a Református Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézet Országos Értéktermő Tehetségközpontjával. Az együttműködés keretében került sor a tehetségígéreték azonosítására és öt területen - művészeti-vizuális, tánc-zene, matematikai-környezet, sport, a báb és dráma – indult meg a fejlesztés.

Az egyeztetéseket követően történt meg a tehetségígéreték azonosítása, a szülői kérdőívek kitöltése, a gyermekek mérése, logikai, értelmi képességük, valamint kreativitásuk és motiváltságuk alapján. A MATEHETSZ a rövid idő alatt elért eredményeket Akkreditált Tehetségpont címmel ismerte el. Az OVPED felhívására az óvoda pilot pályázaton dr. Szilágyi Barnabás pszichológus által kidolgozott óvodai elektronikus napló kipróbálásában vett részt.

A tehetséggondozás mellett a hátrányok kompenzálására is nagy hangsúlyt fektetnek. Alapvető cél, hogy az óvodai nevelés végére a gyermekeket sikeresen felkészítsék az iskolakezdesre. Az óvodapedagógusok ebben a nevelési évben is sok rajzpályázatra, vers-mesemondó versenyre készítettek fel a gyerekeket. Ezek a versenyek az elért eredményeken túl a fejlesztés területén

alkalmazható pedagógiai eszközök is jelentenek, s egyben segítik az intézmények közötti kapcsolatépítést.

A nevelési évben terv szerint került sor a belső ellenőrzésekre. Ennek egyik elemeként az intézményvezető független élelmiszerbiztonsági tanácsadót kért fel a melegítőkonyha ellenőrzésére. Az ellenőrzés alapján javasolt intézkedéseket megtették. A tálalókonyha a kémiai kockázatokra vonatkozó felmérés és értékelés alapján öt évre megkapta a működési engedélyt. A következő ellenőrzés során mindent rendben találtak.

Az intézmény gazdálkodását a fenntartó által megbízott könyvvizsgáló ellenőrizte és azt megalapozottnak és jogszerűnek találta.

Az intézmény rendelkezik a szükséges dokumentumokkal, engedélyekkel, szabályzatokkal. A jövőre vonatkozóan fontos feladat a jogszabályi változások követése és a dokumentumok törvényességi szempontból történő felülvizsgálata, indokolt esetben módosítása.

Az óvoda 2018/2019-es nevelési évben a pedagógiai program szerinti, éves munkatervben meghatározott szakmai feladatokat megvalósította. Az intézmény működése kiegyensúlyozott, a működési feltételek biztosítottak, a pedagógiai munka magas színvonalú. Fenntartói elvárásaként fogalmazódott meg, hogy az óvoda bázisóvodaként segítse a berettyóújfalui Diószegi Kis István Református Általános Iskola beiskolázását. Ezen a területen értékelni kell a tapasztalatokat és az eddigi beiskolázási gyakorlatot, illetve szükséges az intézmények közötti együttműködés erősítése.

Debrecen, 2019. szeptember 10.



Dr. Fekete Károly
Dr. Fekete Károly
püspök